



ДЕРЖСТАТ
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Столярова, 3, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 778-68-43, факс (056) 778-67-69
E-mail: ous@dp.ukrstat.gov.ua Web: <http://www.dneprstat.gov.ua> Код ЄДРПОУ 02359946

17.09.2019

№09–13/3002–19

ПРЕС-ВИПУСК

До професійного свята працівників машинобудування

День працівників машинобудування в Україні відзначається щороку в четверту неділю вересня.

Дніпропетровщина має на своїй території могутній виробничий потенціал, у тому числі унікальні підприємства машинобудівного комплексу. Левова частка випуску продукції галузі сконцентрована в обласному центрі, містах Кривому Розі та Кам'янському, де знаходяться відомі підприємства машинобудівної індустрії – державні підприємства “Виробниче об'єднання Південний машинобудівний завод імені О. М. Макарова” та “Дніпровський електровозобудівний завод”, акціонерні товариства “Дніпроважмаш” та “Дніпропетровський завод прокатних валків”, приватні акціонерні товариства “Дніпропетровський тепловозоремонтний завод”, “Дніпровагонмаш” та “Дніпропетровський агрегатний завод”, товариства з обмеженою відповідальністю “Дніпропетровський дослідний завод “Енергоавтоматика”, “Верхньодніпровський авторемонтний завод”, “Метінвест-Криворізький ремонтно-механічний завод”, “Дніпровський завод технологічного обладнання” та інші.

Машинобудівна галузь регіону об'єднує в собі підприємства з виробництва комп'ютерів, електронних та оптичних виробів; електричного устаткування; виготовлення машин і устаткування загального та спеціального призначення, для сільського та лісового господарства, виробництва металообробних машин і верстатів; вироблення автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів та інших транспортних засобів.

Підсумком роботи цієї галузі за січень–липень 2019р. стало зростання темпів виробництва відносно відповідного періоду минулого року на 8,1%.

Обсяг реалізованої продукції машинобудівників за січень–липень 2019р. склав 13 млрд.грн (4,5% загальнообласного обороту від промислової діяльності).

Довідки за телефоном: (056) 778 67 76

Вебсайт Головного управління статистики: www.dneprstat.gov.ua

© Головне управління статистики у Дніпропетровській області, 2019